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أسئلة الدرس الثاني
السؤال الأول:

وضح المقصود بالتغيرّ الاجتماعي.
 

السؤال الثاني:

قارن بين طبيعة العلاقات الأسرية قديماً وحديثاً، موضّحاً أثر التغير الذي حدث.
 

السؤال الثالث:

هل التغير الاجتماعي يحدث فجأة؟ برّر إجابتك.
 

السؤال الرابع:

بينّ أثر كلّ من التغيرات الآتية في المجتمع:

الأثر المترتب في المجتمع التغير الرقم
استخدام وسائل النقل الحديثة.  1

ترك العمل بالرعي والزراعة والتوجّه للعمل 
بالقطاع الحكومي. 2

كثرة استخدام وسائل التواصل الحديثة من 
هواتف خلوية ومواقع التواصل الاجتماعي. 3


